



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

вих. № *5-482/21*  
від «22» листопада 2021 року

**Прем'єр-міністру України  
ШМИГАЛЮ Д.А.**

## **Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!**

Асоціація міст України звертається до Вас з проханням втрутитися в вирішення наступної проблеми, яка ставить під загрозу проходження опалювального сезону 2021/2022 рр.

З метою забезпечення централізованого теплопостачання побутових споживачів та бюджетних установ, НАК «Нафтогаз України» визначив обсяги природного газу, які будуть постачатися підприємствам теплопостачання за передбаченою Меморандумом про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр. ціною.

На прохання центральних органів виконавчої влади, опалювальний сезон у багатьох населених пунктах почався набагато раніше, ніж у попередні періоди, тому відповідні обсяги газу були використані завчасно. Таким чином, для забезпечення теплопостачання зазначених категорій споживачів в жовтні 2021 року, підприємства теплопостачання були змушені використовувати природний газ, обсяги якого перевищували ліміти встановлені НАК «Нафтогаз України». Не зважаючи на подання підприємствами підтвердних документів, які обґрунтовували перевищення обсягів спожитого газу, НАК «Нафтогаз України» відповідні обсяги не змінив.

Таким чином, підприємства ТКЕ будуть змушені оплачувати природний газ для забезпечення централізованого тепло- та гарячого водопостачання побутових споживачів і бюджетних установ за ринковими цінами від 25 грн за 1 куб метр і вище, що є порушення уже зазначеного Меморандуму. Як у таких

підприємств, так і у органів місцевого самоврядування відсутній ресурс для компенсації таких додаткових збитків. А отже заборгованість комунальних підприємств теплопостачання та бюджетних установ за спожитий природний газ зростатиме.

З огляду на викладене, просимо Вас, **вельмишановний Денисе Анатолійовичу**, втрутитися у вирішення проблеми та сприяти забезпеченню НАК «Нафтогаз України» перерахунків обсягів природного газу для забезпечення тепло- та гарячого водопостачання побутових споживачів і бюджетних установ.

**З повагою**

**В.о. Виконавчого директора**



**Вікторія СИДОРЕНКО**